



© 2009 mollie johanson

26.02.18.

Дорогая Владычица Мария! Прошу тебя рассказать, что происходит с адом и каков результат моей работы?

Работала не ты, а все твои Силы. Ты просто дала им задание, велела.

Ты вложила столько силы в это слово «велела». Что стоит за этим?

Воля, соединенная с Силой. Могущество. Человеку многомерному открылся путь в многомерный потенциал.

Мне главное - понять, не придумала ли я всю эту работу? Но она шла не от ума, а... как бы сама, по порядку. Что там теперь? Я вижу, что как будто там опустело? Одинокая заблудшая душа сегодня возвращена в Пенаты...

Ад опустел, да. Открыты все выходы, а отходы отправляются вовне, как им и следовало.

А какая судьба ждет те души, которые сильно нарушили все законы, после их смерти?

Есть специальные миры для их исправления. Души будут обрезаны – так же, как обрезаны были те, с кого вы снимали ментальное поле... И существуют миры темных, им там и место. Каждая душа будет отправлена в место, в соответствии с её направленностью развития и задачами. Не жалей их, ибо и у них нет жалости. Есть возможность развиваться в мирах без чувств и эмоций.

Интересно, на каком уровне можно вкладывать изменения на генетическом уровне? До какого плана научились инопланетные генетики вмешиваться в природу существа?

Нижний ментальный план соответствует этим вмешательствам – на уровне мысли можно управлять человеком или другим существом и вкладывать в него определенные задачи. Высший ментальный план помогает избавиться от вмешательства иных существ.

Имеется в виду огненный план или земной план Христосознания?

Земной план пока не слишком чистый, здесь много ещё смеси низкого и высокого, т.к. мгновенно люди не могут перестроиться, и большинство людей пока сочетают оба плана, в том числе, и ты.

Кто мной руководил во время этой работы – ты или Санат Кумара?

Как ты считаешь?

Мои силы руководили тобой как Логосом планетарным и чистили все за тобой, убирали твой проект, который стал не удовлетворять меня и большинство Руководителей планеты.

Сколько теперь у нас Руководителей, и люди ли они? Насколько они люди?

Только один из Руководителей не инкарнировался на Земле. Остальные девять много раз были на планете в разные времена и достигли мудрости и просветления. Они согласились в это тяжелое время остаться с родной планетой и выручать человечество из драки и раздирающих землю противоречий.

Насколько их деятельность и твоя тоже - успешна?

Как видишь, Совет оставил меня на весь срок пребывания Владыкой. Начали мы довольно успешно, и очистка ада была одним из наших проектов.

Я была просто наблюдателем или исполнителем тоже?

И тем, и другим. Мне хотелось, чтобы ты досконально все увидела и поведала человечеству о том, что и в этом плане все изменилось. Мы действовали сообща, и ты была одной из Нас. Больше наблюдателем, чем героем, но ты поняла, как работает Объединенный Разум – ты сама все сделала и увидела, и поняла, и решила. В действительности, в этом Разуме присутствовала и я, и другие члены Команды Руководителей планеты, и каждый из них действовал, как ты. Ты была нами, а мы – тобой.

Мне самое главное – понять, что дело на самом деле сделано!

Да, дело сделано, одно из самых грязных и трудоемких дел на планете сделано!

Что теперь будет на месте ада?

Забвение, пустое пространство. Оно еще хранит много страданий и проклятий. Поэтому на него наложен вечный карантин.

Словно убрана самая большая рана планеты...

Нет, еще до конца не убрана, т.к. люди все еще злобствуют и проклинают жизнь на Земле. Еще слишком много страданий и злых мест, о которых вы даже не догадываетесь. Предстоит еще много работы.

Это связано с лабораториями ТКП и инопланетными генетическими программами?

Не только. Существуют планы завоевания планеты и превращения ее в пустыню.

Завоевание – понятно, но зачем такую красавицу превращать в поле боя и убивать все живое?

Это не только ИИ, но и некоторые расы хотели бы жить здесь сообразно своей культуре. Это тебе пока не нужно знать. Существует много защитников планеты, и мы отстоим наш мир таким, каким он был создан.

Мне Учителя говорили неоднократно, что на планете будет заселена еще одна раса. О чем этот разговор? Не будем ли мы враждовать?

Не должны. Планы пока обсуждаются. Некая раса хочет выйти наружу из подземных лабораторий.

Надеюсь, это не вампиры?

Нет, конечно, мирная и спокойная раса, похожая на людей. Они будут обладать новыми свойствами и более чистой генетикой.

Зачем вообще был создан ад? Сейчас же мы будем обходиться без него?

Планета была на карантине, и выход из нее темных сил был ограничен. Мы действительно хранили всё своё при себе. Но теперь этот груз стал настолько не соответствовать подъему и сознания, и вибраций, что решено было почистить этот адов котел и закончить навсегда со страданиями и пытками душ. Как мы знаем, это не помогает душам исправиться и стать чище.

Но души разве не попадали туда в соответствии со своими вибрациями?

Дело сделано! - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

01.03.2018 15:26 - Обновлено 01.03.2018 15:28

Не всегда, лучше сказать, в соответствии со своей наработанной кармой. Иной раз и высокие темные попадали сюда, если доставили много хлопот служителям кармы. Но не стоит теперь об этом говорить, все в прошлом!

Как хорошо! И где теперь будут содержать убийц и насильников?

Их будут эвакуировать с планеты или создавать зверинцы, где такие души будут служить в качестве экспонатов для образования других душ, вплоть до их исправления.

Я благодарю за радостные вести, Владычица!

Из письма Нины Тереховой 26.02.:

Прочитала эти ПРЕКРАСНЫЕ НОВОСТИ!

Хочу сказать, что вчера вечером, во время нашего Контакта, меня просто накрывало РАДОСТЬЮ.☺

Возможно, ваша чистка Ада и привела к тому, что наши БРАТЬЯ вчера шутили, смешили нас и сказали, что "Ваше пространство теперь наполнено "достаточной даже для нас" энергией Радости (= любви). Радуйтесь! Сказали, ваш план дня - "Помыть посуду, спасти мир..." нам очень нравится! И смеялись..."

ЗДОРОВО!

Благодарности вам всем!!!